



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

О ходе расследования уголовного дела в отношении матери ребенка, который провел всю ночь один на территории заповедника в Москве



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) по факту происшествия с шестилетним ребёнком, который провёл ночь один на территории парка Лосиный Остров в Восточном округе города Москвы.

В настоящее время ребенок находится в медицинском учреждении, мальчик активно восстанавливается, с ним работают психологи и другие специалисты. По ходатайству



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

следствия в отношении матери мальчика, оставившей ребенка одного в лесу, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вопрос о передаче под опеку мальчика будет решён только по окончании всех необходимых экспертных исследований и следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1303843>